



### 职工代表参加 职代会感想

**1** 没想到刚到武汉公司就被推荐到了职工代表的行列。很庆幸，奥克自从有了职代会，我就一直是职工代表。十几年的时间了，从沈阳到扬州，又从扬州到武汉，既然奥克的职工信任了我，我在职工代表的位置上，就要初心不改、奋斗不止。好多时候，别人会问我，我也懂懂问别人，做一件事的好心是什么，有时答案不一，也很特别。但真正的好心就是当你做一件事时最初的那份初心。从成为职工代表的第一时间起，我就在内心形成了我的初心：成为一名优秀的职工代表。作为职工代表，我向负责职工群众给予的重任，代表职工群众行使审议企业重

大决策、监督行政领导、维护职工合法权益的任务。这既是一种无私的荣誉和责任，也是一种积极的鞭策。要发挥自身聪明才智，为企业发展做出更大贡献。充分发挥职工群众的骨干带头作用。我虽然不是党员，不是领导干部，但这更有我的优势，我可以在日常生活中主动热情地为职工群众排忧解难，与职工群众打成一片，事事以身作则，处处作出榜样，遇事主动找群众商量，虚心听取群众意见，同时也能从职工群众中得到智慧和力量。如今，我又成为武汉奥克的一名职工代表，一切又从零开始，这样又给了我一个奋斗的起点和平台。我可以继续奋斗，并且奋斗不止。今后我要牢记自己是职工群众的代表，是代表职工群众行使民主管理权力的，自己的一言一行要对职工群众负责。不能以个人意见和见解来代替职工群众的意见。也不要以老员工的身分自居。要如实地、全面地表达和反映职工群众的意见和建议，坚持以事实为依据来说话。要努力开阔视野，使自己的思想和行为跟上奥克发展的步伐，适应不断发展的新形势，使命与责任在肩，我会不忘初心，继续奋斗。

**2** 作为三期四次职代会的基层代表，我感到很荣幸。能够代表基层员工聆听领导的的心声，切身实地地参与我们员工思想，提倡“五小”实践，真心实意的为员工办“十件好事”，更为重要的是为了我们的发展，制订了“奥克集团人才三年行动计划”，每一个报告都让我内心澎湃，每件事都让我更加坚定，我也会将这些信息传递给其他基层员工，让他们知道领导没有忘记我们基层默默付出的员工。

同时作为职工代表，我们带着所有基层员工的心声和期望，向领导提出我们的诉求以及创新思想，获得了领导的认可和表扬，并在会上进行了“优秀职工提案”“优秀合理化建议”的表彰，并根据实际情况进行了落实，取得了较好的成果。不管是节能减排、提质增效，还是操作优化等方面，都展现出了基层员工对公司的发展在尽心尽力，他们根据自己实际的操作情况进行数据收集、分析、上报，也被领导采纳实施，从表彰我们也能感受到，我们的付出领导看到了。书记奥克使命，共创奥克美好未来！

奥克集团三期四次职工（会）代表大会已经圆满闭幕，十多天过去了。可是我的心，从开始到现在，一直都还很激动，因为此次会议，我有幸被选为大会主席团成员。一种使命感油然而生。首先我要代表广大职工认真听取大会报告。报告结束后对报告中涉及广大职工利益的问题进行分组讨论。上午主要讨论了三年人才规划报告，下午主要讨论其他报告。各位代表都进行了踊跃的发言，尤其是董总，身系广大职工的根本利益，对

工会费用问题进一步提出了详细指示。我作为代表必须尽职尽责，也提出了一些建议，还收到了辽阳公司总经理授予的一个赞，心情很美。我的心情激动，还主要来源于有资格参与只有少数人才能参加的主席团会议！主席团会议上，各位代表，尤其是领导班子，认真听取了各位代表提出的意见汇总，并指示相关部门按照意见制定整改方案和措施。主席团会议上，奥克亲自带领大家逐字逐句修改了奥克使命升级版，将奥克三位创始人的

**3** 总之，通过本次职代会，我亲身经历了亲身体会了奥克是一个和谐的，真正为员工利益考虑的企业，是一个可以“托付终身”的企业。身处于这样一个优秀的企业，我感到！同时，身处这样一个有社会担当的企业，我的强烈冲动是在奥克成为世界一流的循环衍生精细化工等新材料的制造的过程中留下足迹，自我激励！我奋斗！

### 辽宁省质量技术监督局对辽阳公司 重点名牌申报项目进行现场验收

本报讯 6月7日，辽宁省质量技术监督局领导带队，由辽阳市质量技术监督局领导与专家一行6人审核小组，对我公司重点名牌申报项目进行现场验收。辽阳公司总经理王洪波、副总经理刘凤涛5人进行现场接待与配合工作。

我公司此次申报的品牌为，2016年品牌价值30.09亿的奥克斯中央空调（单体）项目。为检验审核小组深入了



通过交流，专家代表对我公司的品牌文化、企业文化、现场管理等方面给予高度的肯定与赞扬。辽宁省质量技术监督局领导对我公司资料的充分性及有效性给予好评，并对奥克品牌提出高度的期望，希望沿着高质量发展管理思想做好品牌的传承，让奥克品牌走向世界！（辽阳公司 姜杰）

### 仪征市广播电视台 “小记者” 采访江苏奥克斯生产厂区



本报讯 5月27日上午，在扬州化工园区党政办副主任王宝强的组织带领下，仪征市广播电视台40名“小记者”采访江苏奥克斯生产厂区，给厂区增加了灵动与活力。

厂区值班长周伟给小记者们介绍了公司的基本情况，用通俗易懂的方式为学生们讲解了产品制造的工艺流程以及生产方式，之后带领全体小记者参观中控室，通过对奥克环境及奥克智能化等现代化装置的介绍，让学生们更加直观的了解奥克及其生产控制的全过程。期间，学生们踊跃提问，值班长逐一为学生答疑解惑，使学生们现场学到了许多化学知识，也了解到化工对现实生活的益处。尤其是小记者们对安全环保的追问，彰显了新生代对安全环保的关注，值班长周伟很高兴，又深感化工人责任的重大。因此，向小记者们介绍环保的认真和严谨。

采访活动结束后，小记者们都表示，学好科学文化知识，多长本领，将来更好地服务社会，造福于人类。（扬州奥克 李坤 王磊）

### 徐州吉兴员工培训



本报讯 为了进一步提升员工的综合素质，增强凝聚力、向心力，增强员工职业素质和敬业精神。徐州吉兴于5月25日-31日组织32名员工在会议室进行培训，培训的主题为“提升员工素质，助力吉兴发展”。对于此次培训学习，公司领导高度重视，亲自督导并策划，为培训工作的顺利开展提供了大力支持。

本次培训学习的主要课程有：企业文化、发展规划及前景、安全、拓展、培训考核等。

在此期间，总经理张所彬、总助巴凯、董副总发表了重要讲话，并提出明确要求，鼓励员工不断提升技能、开拓创新，让吉兴的转型不断登上一个新台阶。所有学员都认真学习，踊跃发言，今后力争做一名合格的奋斗者。（徐州吉兴 孙洪护）

### 二期青年骨干 培训感想

第一天老老师为我们讲述了奥克的历史。我听到的是一个人的成功经验，从找到热爱的工作到持之以恒，坚持不懈的努力并成功的过程！正是一个人对这个唯一的目标努力而获得了成功。一个人找到目标并非简单工作，掌握了核心技术的过程是艰辛的。但是他并没有放弃的念头。正是掌握核心技术并热爱执着着这一目标才促使成立了奥克化学公司！任正非在十年前进军美国时说过：面对创新者，只有掌握核心技术才是唯一的出路。当真正面对美国的不公正待遇时，任正非没有低下没有害怕，因为正是十年前的那颗远瞩才促使他走上自主研发的路。如果没有核心技术，当别人切断供应的时候，就如被别人掐住了咽喉！人受制于人，发展受到限制。同样如果不是老老师当初为了这个唯一的目标努力奋斗并掌握核心技术的话，奥克也不会一步一步从校办企业到建立亿级资产。

曾经的我在切片岗位工作。刚开始的时候确实很累！但是当我找到工作的乐趣的时候，我感觉反倒轻松了。当时的我创造了辽阳基地一个夜班147.5吨的记录！直到今天无人打破。我很骄傲！因为我做到了。回想当初无数次加班，无数次的分析数据，查看和比较。面对那些别人觉得枯燥乏味且并不感到单调乏味和劳累，因为我当时是真喜欢上了。也正是这次快乐工作并创造记录的过程，我进入领导视野并走上了基层管理岗位。今天当我回想当初，这一切都不是没有原因的。当然和创立奥克所经历的那些磨难来说。我的经历九牛一毛也算不上。但是这里的道理我想是一样的。定是有目标，有热爱，持之以恒，总会有成功的那一天。我想这也是我有幸能够参加奥克青年骨干培训的原因之一。古语有云：古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。说的就是自古以来成功的人不仅有出类拔萃的才能，也一定有坚忍不拔的意志！那么就让我们成为那样一个拥有目标并快乐工作的奥克奋斗者！（辽阳公司 魏启超）

### 参加骨干二期培训有感

随着企业的发展，奥克即将进军欧盟市场，目前技术及管理水

平已不能满足奥克发展需求，我会用积极的心态面对欧盟市场全新的法律法规与检验标准，不道循，“全力以赴，不负众望。青年强，奥国强”，我要努力把在此次培训中所学到的、所感受到的一切都运用到我的工作之中，与同事们一起努力，一起肩并肩奋斗。只要心向一处，奥克必将再创辉煌！（奥克集团 吴斌）

### 徐社华，一位普通的党员

在奥克在陕分公司任电气工程师。他时时刻刻把社会主义核心价值观念与奥克的“忠诚、团结、敬业、创新”职业道德融合。实实在在地践行奥克敬业精神，为广大党员和员工树立了一面党员先锋的旗帜。

敬业精神之恒。合隆公司3#乙磺装车站项目工程进入了关键阶段，为了更好配合施工队工作，确保施工质量，保证施工进度，努力做到不误工、少误工，不出

### 劳动者之歌 敬业精神的捍卫者

——记共产党员、电气工程师徐社华二三事

土建施工完，元项工程将无法补救，只能按开槽埋土路基。西工重做，将会造成极大的物资、人力浪费。他及时把发现的问题向施工方、公司领导、技术主管领导汇报，要求施工队立即停止作业，并进行多方协调，拿出补救整改方案。经过各方的努力，避免了一次重大返工整改，为施工方

### 用要求不符，当即要求施工队

暂停施工。他后变通告知设计院，提出设计变更申请。经过一系列的努力，灯具最终安装在合适的位置。通过灯具位置安装相反的及时发现，也施工工艺、仪表等相关专业人员做了个假，他们立即前往现场对相关设备设施、工艺管道走向等进行检查确认，避免了部分工艺管道位置安装错误而返工的麻烦。

敬业不怕得罪人。4月28日，他在施工现场检查过程中，发现刚刚打点电源线从汉晋桥架引入照明配电箱，违反了电力电缆与仪表电缆必须分开布